

年过完了,找工作换工作的,赶紧看看

省城各大人才市场拟端出近百场招聘会

星报讯(记者 祝亮) 由于今年春节较迟,所以尽管已至二月底,但省会合肥各人才市场仍然门可罗雀。不过,据了解,省城各大人才市场认为在下月将迎来求职招聘的井喷期,因此,3月份,该市将密集推出近百场招聘会。

3月份 人才市场将异常火爆

春节后,市场星报记者在多个招聘会现场看到,现场招聘的企业除了多个制造业工厂外,还有酒店、网络公司、汽车美容等服务类企业,岗位多以操作工、冲压工、电焊工等技术工种为主,此外还有销售、业务员等岗位,行政、文员等办公室岗位几乎没有出现在这场招聘会中。

招聘会现场求职者寥寥无几,多数企业反映招聘效果不佳。一位用人单位的招聘专员告诉记者:“刚开年不好招人,很多应聘者都处于观望状态,也有部分工人还在老家,等过完元宵节才出来找工作。”

记者了解到,下月开始,省城人才市场将会迅速升温,几大人才市场将端出近百场招聘会。

三类人才 将在节后相对受宠

据合肥市人才市场人力资源专家分析,伴随着季节性用工的来临,预计春节后企业会掀起一轮揽才大战,机械制造、商贸零售、物流运输、建筑房地产、电子商务、信息技术、财经类等行业或将成为2015年人才市场的主旋律。

其中,营销类、制造类、商贸流通类三大类人才将会成为春节后人才市场的“宠儿”。

合肥市人才市场节后招聘会安排 (阜南路19号合肥人才大厦)	
2月27日(周五)	促进合肥新跨越民营企业专场招聘会
2月28日(周六)	“送春风”综合类人才招聘会
3月1日(周日)	“送春风”综合类人才招聘会
3月2日(周一)	“送春风”综合类人才招聘会
3月3日(周二)	营销类人才专场招聘会
3月4日(周三)	“送春风”综合类人才招聘会
3月5日(周四)	大中城市联合招聘高校毕业生专场活动合肥市人才市场分会场
3月6日(周五)	建筑、房地产、物业管理类人才专场招聘会
3月7日(周六)	“送春风”综合类人才招聘会
3月8日(周日)	“送春风”综合类人才招聘会
3月9日(周一)	“送春风”综合类人才招聘会
3月10日(周二)	营销类人才专场招聘会
3月11日(周三)	“送春风”综合类人才招聘会
3月12日(周四)	营销类人才专场招聘会
3月13日(周五)	合肥人才网网下见面会
3月14日(周六)	“送春风”综合类人才招聘会
3月15日(周日)	“送春风”综合类人才招聘会
3月16日(周一)	“送春风”综合类人才招聘会
3月17日(周二)	营销类人才专场招聘会
3月18日(周三)	“送春风”综合类人才招聘会
3月19日(周四)	营销类人才专场招聘会
3月20日(周五)	酒店、旅游、贸易、管理、物流、财经类人才专场招聘会
3月21日(周六)	“送春风”综合类人才招聘会
3月22日(周日)	“送春风”综合类人才招聘会
3月23日(周一)	“送春风”综合类人才招聘会
3月24日(周二)	营销类人才专场招聘会
3月25日(周三)	“送春风”综合类人才招聘会
3月26日(周四)	营销类人才专场招聘会

工商联人才市场节后招聘会安排 (合肥市淮河路260号)	
2月27日~3月2日	精英汇·2015安徽省春季名企招聘周活动(一)
3月3日(周二)	营销类人才专场招聘会
3月4日(周三)	酒店、餐饮、美容、化妆品行业专场招聘会
3月5日(周四)	技工类人才专场暨芜湖经开区新春招聘会
3月7日(周六)	精英汇·苏皖春季大型人才招聘会(二)
3月10日(周二)	营销类人才专场招聘会
3月11日(周三)	汽车、房产、物业、装饰、家居、广告等行业大型人才招聘会(三)
3月12日(周四)	技工类人才专场招聘会
3月14日(周六)	精英汇·2015春季高校毕业生大型人才招聘会(四)

省人才市场节后招聘会安排	
2月27日(周五)	综合类人才招聘会
2月28日(周六)	综合类人才招聘会
3月4日(周三)	综合类人才招聘会招聘信息
3月6日(周五)	安徽省第八十届医药卫生、医疗器械、生物保健类专场招聘会
3月7日(周六)	综合类人才招聘会
3月14日(周六)	2015年安徽省春季人才交流大会
招聘会地点:合肥市马鞍山路509号省政务大厦A区(马鞍山路与太湖路交叉口西北角,安徽交通职业技术学院对面)。	
乘车路线:41、109、111、133、135、138、145、146、163、705、902路公交车请就近在“太平路口”、“世纪阳光花园”、“合家福购物广场”下车后步行至安徽省人才市场。	

新安人才网节后招聘会安排	
2月28日(周六)	2015年安徽暨华东地区第36届大型人才招聘会 安徽合肥国际会展中心A馆
3月7日(周六)	2015年安徽暨华东地区第37届大型人才招聘会 安徽合肥国际会展中心A馆
3月21日(周六)	2015年安徽暨华东地区第38届大型人才招聘会 安徽合肥国际会展中心A馆
公交线路:乘坐226、55、80、606、社区601、33、30、901、701、社区602、226、20、150、148、126、18路公交车到“明珠广场”站下车即到	

春风行动节后招聘会安排	
2月28日	庐江县城西开发区
2月28日	包河区滨湖欣园社区广场
2月28日	高新区蜀南庭苑广场
2月底	庐阳区逍遥津街道工联人才市场
2月底至3月初	瑶海区和平广场
3月1日	长丰县吴山镇
3月1日	淮南市人力资源市场
3月2日~20日	庐阳区林店街道荣城南苑
3月3日	蜀山区南岗镇惠民小区
3月4日	高新区兴园小区北区广场
3月6日	庐阳区三孝口街道女人街广场
3月6日	经开区芙蓉社区中环城广场
3月6日	包河区包公街道万达广场
3月7日	包河区滨湖大社区人力资源市场
3月9日	包河区骆岗街道包河苑生活广场
3月10日	包河区淝河镇葛大店社区广场
3月11日	包河区芜湖路街道苏果超市门前广场
3月12日	经开区百乐门广场
3月14日	新浪微博经开区招聘专区
3月15日	包河区烟墩街道滨湖家园招聘会
3月中旬	巢湖市人力资源市场
3月27日	包河区常青街道紫竹苑小区
3月底至4月初	瑶海区政府大礼堂
4月20日	包河区望湖街道安徽建工学院
时间待定	庐阳区海棠街道华府城隍庙广场
时间待定	庐阳区大杨镇
时间待定	庐阳区四里河街道

寒假结束,孩子“任性”收不住怎么办?

合肥市名校校长支招中小学生学习如何“收心”

睡觉睡到自然醒、玩耍玩到腿抽筋……依照合肥市教育局关于中小学生学习寒假放假的时间安排,合肥市中小学生学习3月1日报到,3月2日正式上课,这也意味着下周一所有学生就要进课堂上课了。连日来,市场星报记者在新华书店等地采访时发现,不少中小学生学习寒假作业还没有完成,开始突击写作业,而更多的学生因为春节生物钟被打乱,晚上不愿意睡觉早晨不愿意起床。开学前夕,市场星报记者采访了部分合肥市名校校长为中小学生学习如何“收心”支招。

■ 桑红青 胡龙生

开学临近“狂补”寒假作业

“这两天孩子夜以继日地在家补写寒假作业。”六年级学生杨稼轩(化名)的妈妈这几天喜忧参半,喜的是儿子终于专心做作业了,忧的是儿子这么废寝忘食的恶补

作业,效果怎么样?

市场星报记者在采访中了解到,像杨稼轩一样这几天开始“忙”起来的同学很多,归根结底,还是没有规划好假期的学习生活。

“在我们学校,会把‘学习规划自己的学习生活’当做一个理念教给孩子们,在每周的班级活动中,鼓励孩子们参与规划自己的学习生活。”合肥市长江路第二小学校长金玲介绍说。在金玲看来,因为孩子们还小,还不能有条理地规划自己的学习和生活,这就需要家长和学校有计划合理的干预,让他们把规划的意识树立起来,一旦有意识地去规划自己的学习和生活就是进步,应该给予鼓励,一个懂得规划乐于规划的学生,在学习和生活中都是游刃有余的。

黑白颠倒,假期生物钟紊乱

“刚放寒假的一段时间,我们给她报了一个英语培训班和一个舞蹈培训班,生活还算过得有规律,临近过年,培训班也停课了,春节后开始走亲访友,女儿开始黑白颠倒,白天当晚上,晚上当白天。”临近开学,

王利文(化名)的妈妈开始担心,这种不规律的生活习惯可能会影响到王利文的学习。

每天不用按时起床上学,上培训班,可以睡到“太阳晒屁股”,与亲戚家小朋友出去玩,超时间的玩电脑和看电视也基本不会受到爸爸妈妈的指责,渐渐的“王利文们”开始养成了黑白颠倒的习惯。

在合肥市乐农新村小学校长孙传华看来,孩子们在寒假中养成的黑白颠倒的习惯属于常见现象,但是通过家长的干预和引导是可以帮助孩子们纠正这些坏习惯的。

孙传华告诉记者,家长们不应该认为寒假作业才是真正的作业,孩子寒假中的读书计划、社会实践活动等都是寒假作业,应该有计划去实施协调孩子各个方面的“作业”。另外,假期的最后几天,尽量避免参加长途旅游和刺激的活动,严加控制玩游戏机、上网的时间,让心情慢慢平静下来。

出口脏话,出手要钱,假期让孩子太任性

家住合肥市路缘小区的阮勤勤说,自己春节带孩子回老家过年,儿子在农村有

了“广阔天地”,但没几天就学会了说脏话,还习惯性地伸手要红包,这些坏毛病让她忧心忡忡。市场星报记者采访中了解到,春节一过,孩子们的兜里开始鼓了起来,一些孩子们开始关注红包里面的金额,攀比心态油然而生。

对此,金玲认为,新年压岁钱固不可少,利用红包树立孩子们的理财意识可以点赞,但是攀比红包金额不可取。

合肥市长江路第二小学老师们宣扬的“只包50元红包”倡议是一个很不错的创意,既让孩子们感受到了长辈们的心意,又可以避免攀比心理的滋生。

从往年的经验看,开学后,一些学生确实会出现这样或那样的坏习惯,作为老师和家长,千万不要动不动就训斥孩子,而是要给孩子足够的宽容和理解,要合理地进行引导,让他们认识到自身存在不好的习惯,慢慢地改掉坏毛病。开学初,学校也应尽可能安排丰富多彩的校园活动,让学生尽快融入到健康的学习氛围之中,千万不要开门考试,加重孩子的心理紧张。